

RÁMCOVÁ KÚPNA ZMLUVA

58/24

uzatvorená v súlade s § 409 a nasledujúcimi ustanoveniami zákona číslo 513/1991 Zb. Obchodného zákonníka v znení neskorších predpisov a zákona č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov

Zmluvné strany:

Kupujúci:

Fakultná nemocnica Trenčín

sídlo: Legionárska 28, 911 71 Trenčín
IČO: 00 610 470
DIČ: 2021254631
IČ DPH: SK2021254631
zriadená: Zriaďovacia listina vydaná MZ SR č. 1970/1991-A/VIII-1 zo dňa 14.06.1991
registrácia: v Registri a identifikátore právnických osôb, podnikateľov a orgánov verejnej moci vedenom Štatistickým úradom SR pod reg. č. 11902/2020
štatutárny orgán: Ing. Michal Plesník, riaditeľ
bankové spojenie: Štátna pokladnica, Bratislava
číslo účtu/IBAN: SK23 8180 0000 0070 0028 0438

(ďalej aj len ako „*kupujúci*“)

a

Predávajúci:

MABONEX SLOVAKIA spol. s r.o.

sídlo: Krajinská cesta 3, 921 01 Piešťany
IČO: 31428819
DIČ: 2020395982
IČ DPH : SK2020395982
Zápis: OS Trnava, oddiel: Sro, vložka 463/T
štatutárny orgán: Ing. Miloš Kriho
bankové spojenie:
číslo účtu/IBAN:

(ďalej aj len ako „*predávajúci*“)

Kupujúci ako verejný obstarávateľ a predávajúci ako úspešný uchádzač vo verejnom obstarávaní (ďalej aj len ako „*Zmluvné strany*“) na základe výsledku zadávania zákazky s názvom DNS – Potraviny pre Fakultnú nemocnicu Trenčín – Mliečne výrobky, majonéza) vyhlásenej dňa 04.03.2024 v rámci Dynamického nákupného systému s názvom DNS – Potraviny pre Fakultnú nemocnicu Trenčín (ďalej ako „*DNS*“) zriadeného v zmysle § 58 až 61 zákona č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene o doplnení niektorých zákonov (ďalej aj len ako „*ZVO*“) uzatvárajú v súlade s § 409 a nasledujúcimi ustanoveniami zákona č. 513/1991 Zb. Obchodného zákonníka v znení neskorších predpisov nasledovnú kúpnu zmluvu (ďalej aj len ako „*zmluva*“):

Článok I.

Predmet zmluvy

1. Podkladom na uzavretie zmluvy je ponuka úspešného uchádzača predložená v zákazke s názvom DNS – Potraviny pre Fakultnú nemocnicu Trenčín – Mliečne výrobky, majonéza zadávanej na základe výzvy na predkladanie ponúk v rámci DNS. (DNS vyhlásené v Úradnom vestníku Európskej únie č. 00769249-2023 dňa 19.12.2023 a vo Vestníku verejného obstarávania č. 254/2023 pod číslom 39383-MUT dňa 20.12.2023)

2. Predávajúci sa touto zmluvou zaväzuje dodať kupujúcemu tovar podľa odseku 3. tohto článku zmluvy a previesť na neho vlastnícke právo k tomuto tovaru a kupujúci sa zaväzuje zaplatiť za tovar dohodnutú kúpnu cenu. Zmluvné strany sa dohodli, že majú záujem na opakovaných dodávkach tovaru realizovaných predávajúcim v prospech kupujúceho v súlade, za podmienok stanovených v tejto zmluve a záverov verejného obstarávania, a to prostredníctvom objednávok kupujúceho vykonaných v súlade s touto zmluvou.
3. Predmetom tejto zmluvy je úprava vzájomných práv a povinností medzi predávajúcim a kupujúcim pri dodaní tovaru, ktorým sú **Mliečne výrobky, majonéza** pre potreby kupujúceho, v predpokladanom množstve, podľa špecifikácie a za jednotkové ceny uvedené v Prílohe č. 2 tejto zmluvy (ďalej len ako „tovar“), a to na základe jednotlivých čiastkových kúpnych zmlúv vo forme objednávok kupujúceho (ďalej aj len ako „čiastkové kúpne zmluvy“ alebo „čiastková kúpna zmluva“) v zmysle tejto zmluvy a za podmienok v nej uvedených.
4. Tovar musí byť spôsobilý na uvedenie na trh a spĺňať kvalitatívne požiadavky, ktoré sú stanovené všeobecne záväznými právnymi predpismi, ako i normami a požiadavkami predpisov Európskej únie pre potraviny. Tovar musí zodpovedať zákonu číslo 152/1995 Z. z. o potravinách v znení neskorších predpisov a Potravinovému kódexu SR v zmysle vyhlášky č. 423/2012.
5. Množstvo tovaru na obdobie 6 mesiacov s rozpisom jednotkových a celkových cien je uvedené v Prílohe č. 2 tejto zmluvy. Toto uvedené množstvo je predpokladaná spotreba počas zmluvného obdobia 6 mesiacov od nadobudnutia účinnosti tejto zmluvy. Celkové množstvo tovaru určí kupujúci priebežne podľa skutočnej potreby jednotlivými objednávkami.
6. Predávajúci prehlasuje, že je oprávnený s tovarom nakladať za účelom jeho predaja podľa tejto zmluvy.

Článok II.

Spôsob objednávania, Dodacie podmienky

1. Dodávky tovaru sa budú realizovať na základe priebežnej objednávky podľa potrieb kupujúceho.
2. Predávajúci sa zaväzuje dodávať tovar do miesta plnenia Jedáleň, Fakultná nemocnica Trenčín, Legionárska 28, 911 71 Trenčín, Slovenská republika v čase od 7.00 hod. v súlade s požadovanou špecifikáciou, v požadovanom množstve a v riadnej kvalite, vrátane balenia a doručenia podľa vopred doručenej objednávky kupujúceho. V prípade mimoriadnej potreby kupujúceho, predávajúci dodá tovar kupujúcemu aj mimo čas uvedený touto zmluvou.
3. Predložením záväznej objednávky zo strany kupujúceho sa rozumie písomná objednávka odovzdaná zodpovednej osobe predávajúceho osobne pri dodávke tovaru, telefonická objednávka na telefónne číslo predávajúceho v pracovných dňoch v čase od 07:00 do 15:30 hod. alebo objednávka odoslaná mailom na:
4. Pre platnosť objednávky sa vyžaduje jej potvrdenie o doručení a akceptácia predávajúcim, ktoré je predávajúci povinný kupujúcemu bezodkladne oznámiť, a to spolu s určením presného termínu dodania tovaru. Predávajúci je povinný potvrdiť doručenie objednávky ktorýmkoľvek zo spôsobov uvedených v ods. 3 tohto článku zmluvy.
5. Ak predávajúci nemôže dodržať dohodnutý termín dodania tovaru, musí túto skutočnosť bezodkladne písomne oznámiť kupujúcemu. Toto oznámenie musí obsahovať dôvody omeškania a špecifikáciu navrhovaného náhradného termínu dodania. V prípade nedodržania tejto povinnosti zodpovedá predávajúci za škodu a náklady, ktoré musel kupujúci v tejto súvislosti vynaložiť.
6. Kupujúci písomne oznámi predávajúcemu bezodkladne po doručení oznámenia podľa bodu 5 tohto článku, najneskôr však do 24 hodín, či na omeškanom plnení naďalej trvá, alebo či z dôvodu omeškania využíva svoje právo na odstúpenie od zmluvy resp. (čiastkovej kúpnej zmluvy). V prípade, že kupujúci po tomto odstúpení od zmluvy resp. (čiastkovej kúpnej zmluvy)

uskutoční náhradnú kúpu tovaru, na ktorý sa odstúpenie od zmluvy vzťahovalo, je predávajúci povinný nahradiť kupujúcemu škodu spočívajúcu v rozdieli medzi kúpnou cenou, ktorá sa mala platiť na základe zmluvy, a cenou dohodnutou v náhradnom obchode. Nárok na náhradu škody, ktorá zvýšila, tým nie je dotknutý.

7. Miestom plnenia je:

Fakultná nemocnica Trenčín, Legionárska 28, 911 71 Trenčín, Slovenská republika (ďalej aj len „*miesto dodania*“).

8. Dodávka tovaru zahŕňa aj služby spojené s dodaním tovaru, t. j. zabezpečenie kompletizácie a dopravy do miesta dodania, jeho vyloženie v mieste dodania. Tovar musí byť dodaný v obale, ktorý zabezpečí jeho ochranu pred poškodením alebo znehodnotením a musí byť v stave zodpovedajúcom hygienickým a bezpečnostným normám, pri zachovaní zdravotnej nezávadnosti a kvality dodávaného tovaru, s vyznačením doby spotreby a s vyznačenou gramážou (hmotnosťou) na obale. V prípade, že dátum spotreby alebo gramáž (hmotnosť) nie je možné uviesť na obale dodávaného tovaru, je predávajúci povinný uviesť dátum spotreby alebo gramáž (hmotnosť) dodávaného tovaru v dodacom liste. Predávajúci sa zaväzuje zabaliť tovar na prepravu vhodným spôsobom s ohľadom na zvolený druh prepravy tak, aby počas prepravy tovaru do miesta určenia nedošlo k poškodeniu alebo zničeniu prepravovaného tovaru, v dôsledku nevhodne zvoleného spôsobu balenia. Zmluvné strany sa dohodli, že náklady na prepravu tovaru znáša v celom rozsahu predávajúci a rovnako znáša aj zodpovednosť za prípadné škody počas prepravy až do odovzdania kupujúcemu.
9. Dodanie tovaru do miesta dodania potvrdí kupujúci podpísaním dodacieho listu, v ktorom sa uvedie druh, množstvo tovaru, jednotková cena, DPH, celková cena bez DPH a celková cena s DPH. Kupujúci je povinný pri dodávke tovaru vykonať jeho fyzické prevzatie a reklamovať zjavnú vadu tovaru bezodkladne, najneskôr však do 5 (piatich) kalendárnych dní odo dňa dodania tovaru do miesta dodania. Kupujúci má právo odmietnuť prevzatie tovaru a vrátiť ho na náklady predávajúceho v prípade, že sa tovar nezhoduje s čiastkovou kúpnou zmluvou a taktiež ak tovar prišiel poškodený a/alebo znehodnotený a/alebo tovar nespĺňa požiadavky kvality a akosti, druh podľa tejto zmluvy a/alebo technické parametre podľa platnej legislatívy SR.
10. Tovar sa považuje kupujúcemu za dodaný dňom jeho prevzatia kupujúcim a jeho písomným potvrdením na dodacom liste. Závazok predávajúceho dodať tovar vrátane služieb s tým súvisiacich sa považuje za splnený riadnym dodaním tovaru a vykonaním služieb s tým súvisiacich. Za riadne dodaný tovar sa považuje bezchybný tovar, ktorý bude spĺňať požiadavky kvality a akosti podľa tejto zmluvy, technické parametre, hygienické a bezpečnostné normy podľa platnej legislatívy SR, ak sa na tento tovar vzťahujú a písomné požiadavky kupujúceho v súlade s touto zmluvou.
11. Kupujúci nadobúda vlastnícke právo k tovaru a prechádza na neho nebezpečenstvo škody na tovare momentom prevzatia tovaru od predávajúceho v mieste dodania tovaru.

Článok III.

Kúpna cena a platobné podmienky

1. Celková cena uvedená v Prílohe č. 1 tejto zmluvy je rovnaká ako cena uvedená v cenovej ponuke predloženej v rámci zákazky s názvom: **DNS – Potraviny pre Fakultnú nemocnicu Trenčín – Mliečne výrobky, majonéza** zadávanej na základe výzvy na predkladanie ponúk v rámci DNS a je v súlade so zákonom č. 18/1996 Z.z., o cenách, v znení neskorších predpisov.
2. Zmluvné strany sa dohodli, že jednotkové ceny tovaru uvedené v Prílohe č.2 sú pevné a nemenné, okrem prípadu zákonnej zmeny sadzby DPH a v prípade podľa odseku 5 a 6 tohto článku zmluvy. Zmluvné strany sa dohodli, že jednotkové ceny tovaru uvedené v Prílohe č. 2 sú pre zmluvné strany záväzné.

3. Zmluvné strany sa dohodli že celková kúpna cena za všetok tovar uvedený v prílohe č.1 je najviac vo výške **66.763,83 €** (slovom šesťdesiatšesťtisíc sedemstošesťdesiattri eur 83 centov) **bez DPH** (ďalej aj len ako „celková kúpna cena“). Celkovou kúpnou cenou pre účely tejto zmluvy sa rozumie súčet všetkých celkových cien jednotlivých tovarov uvedených v prílohe č.1
4. Zmluvné strany sa dohodli, že kupujúci je oprávnený objednať tovar a súčasne predávajúci je povinný dodať kupujúcim objednaný tovar len v takom množstve, ktoré nepresiahne celkovú kúpnu cenu.
5. V prípade, ak sa po uzatvorení tejto zmluvy preukáže, že na relevantnom trhu existuje cena (ďalej tiež ako „nižšia cena“) za rovnaké alebo porovnateľné plnenie, ako je obsiahnuté v tejto zmluve a dodávateľ už preukázateľne za takúto nižšiu cenu plnenie poskytol, resp. ešte stále poskytuje, pričom rozdiel medzi nižšou cenou a cenou podľa tejto zmluvy je viac ako 5 % v neprospech ceny podľa tejto zmluvy, zaväzuje sa dodávateľ poskytnúť objednávateľovi pre takéto plnenie objednané po preukázaní tejto skutočnosti dodatočnú zľavu vo výške rozdielu medzi ním poskytovanou cenou podľa tejto zmluvy a nižšou cenou.
6. Zvýšenie/zmena ceny uvedenej v tejto dohode je možné iba po vzájomnej dohode oboch zmluvných strán vo forme dodatku a to v dôsledku nasledovných skutočností ak:
 - v dôsledku legislatívnych zmien dôjde k zvýšeniu/zmene daní, ktoré sa týkajú predmetu dohody,
 - dôjde k inflácii CPI podľa Štatistického úradu SR a NBS - v takom prípade, ak o to predávajúci písomne požiada, je možné po skončení každého kalendárneho roku upraviť jednotkovú cenu tovaru maximálne o výšku medziročnej inflácie na Slovensku oficiálne oznámenej Slovenským štatistickým úradom za predchádzajúci kalendárny rok. Takúto úpravu je možné prehodnocovať a vykonávať aj počas trvania dohody, a to aj v prípade, ak dôjde vo všeobecnosti k poklesu inflácie/poklesu cien.
7. Kupujúci preddavky z kúpnej ceny neposkytuje. Zmluvné strany sa dohodli, že kúpna cena za dodaný tovar podľa článku III. tejto zmluvy a podľa každej z čiastkových kúpnych zmlúv bude splatná na základe predávajúcim riadne vystavených faktúr. Prílohou každej faktúry musí byť kópia potvrdeného dodacieho listu a/alebo protokol o odovzdaní a prevzatí tovaru. Predávajúci je oprávnený vystaviť faktúru podľa predchádzajúcej vety najskôr v deň úplného dodania tovaru podľa konkrétnej čiastkovej kúpnej zmluvy, najneskôr však do piateho pracovného dňa mesiaca nasledujúceho po mesiaci, v ktorom bol tovar podľa konkrétnej čiastkovej kúpnej zmluvy dodaný.
8. Faktúra musí obsahovať náležitosti podľa platných právnych predpisov a tejto zmluvy. V prípade, že doručená faktúra bude obsahovať formálne, vecné alebo číselné chyby, alebo ak faktúra nemá náležitosti daňového dokladu podľa platnej legislatívy, alebo ak označenie a popis jednotlivých položiek vo faktúre sa nezhoduje s označením a popisom položiek a kupujúci na túto skutočnosť upozorní predávajúceho, ten je povinný zaslať kupujúcemu opravený doklad/faktúru. Lehota splatnosti faktúry, v tomto prípade začne plynúť až okamihom doručenia opravenej faktúry na adresu sídla kupujúceho.
9. Splatnosť faktúr je 60 dní odo dňa ich doručenia kupujúcemu, a to výlučne bezhotovostným prevodom na bankový účet predávajúceho. Dátumom úhrady sa rozumie dátum pripísania fakturovanej čiastky na účet predávajúceho.

Článok IV.

Zodpovednosť za vady a záručná doba

1. Predávajúci zodpovedá za to, že tovar bude dodaný v požadovanej kvalite, v rozsahu a v čase podľa ustanovení tejto zmluvy.
2. Dodaný tovar nesmie mať v čase jeho odovzdania kupujúcemu vyčerpanú viac ako 1/3 (jednu tretinu) expiračnej lehoty (dátum minimálnej trvanlivosti resp. dátum spotreby). V prípade, že

predávajúci dodá kupujúcemu tovar s vyčerpanou expiračnou lehotou o viac ako 1/3 (jednu tretinu) jej dĺžky, je kupujúci oprávnený vrátiť takýto tovar späť predávajúcemu na náklady predávajúceho, kupujúci nie je povinný predávajúcemu zaplatiť za takýto tovar a zároveň kupujúci oznámi predávajúcemu, či trvá na dodaní objednaného tovaru. V prípade, že kupujúci trvá na dodaní objednaného tovaru, predávajúci je povinný takýto tovar bezodkladne nahradiť tovarom spĺňajúcim požiadavky kupujúceho, v rovnakom množstve a druhu podľa vystavenej objednávky.

3. Predávajúci poskytuje na tovar záruku na akosť v dĺžke ich minimálnej trvanlivosti resp. dátumu spotreby. Zárukou na akosť sa rozumie záväzok predávajúceho, že tovar bude po dobu záruky spôsobilý na použitie na dohodnutý, inak obvyklý účel a zachová si dohodnuté inak obvyklé vlastnosti. Účinky prevzatia tohto záväzku má aj vyznačenie záručnej doby alebo doby trvanlivosti alebo použiteľnosti dodaného tovaru na jeho obale.
4. Kupujúci má právo tovar vrátiť predávajúcemu na jeho náklady, ak kvalita tovaru nezodpovedá požiadavkám kupujúceho alebo požadovanej špecifikácii, prípadne má iné zjavné vady, a to bez nároku predávajúceho na náhradu škody a akejkoľvek zmluvnej pokuty. Predávajúci je povinný na vlastné náklady vymeniť kupujúcemu takýto tovar za nový bezchybný tovar.
5. V prípade, ak je dodávka tovaru neúplná, je predávajúci povinný dodať chýbajúci tovar kupujúcemu bezodkladne, najneskôr do 3 dní odo dňa doručenia neúplnej dodávky tovaru do miesta dodania. Uvedená skutočnosť sa spolu s druhom a množstvom tovaru, ktorý nebol dodaný, uvedie na dodacom liste.
6. Záruka sa nevzťahuje na nedostatky tovaru spôsobené kupujúcim neodbornou manipuláciou s tovarom alebo nevhodným skladovaním tovaru.

Článok V.

Zmluvné sankcie a zodpovednosť za škodu

1. V prípade omeškania predávajúceho s riadnym dodaním tovaru, má kupujúci nárok na zmluvnú pokutu vo výške 0,1 % z kúpnej ceny tovaru, s ktorým je predávajúci v omeškaní, bez DPH za každý aj začatý deň omeškania s riadnym dodaním tovaru. Zaplatením zmluvnej pokuty nestráca kupujúci nárok na náhradu škody.
2. V prípade omeškania predávajúceho s termínmi plnenia služieb počas záručnej doby podľa článku IV. tejto zmluvy má kupujúci nárok na zmluvnú pokutu vo výške 50,- EUR (slovom: päťdesiat eur) za každý deň omeškania. Zaplatením zmluvnej pokuty nestráca kupujúci nárok na náhradu škody.
3. Uplatnením uvedených zmluvných sankcií nie je dotknuté právo kupujúceho na náhradu škody, a to vo výške presahujúcej zmluvnú pokutu.
4. Zmluvné strany prehlasujú, že si budú poskytovať potrebnú súčinnosť pri plnení záväzkov vyplývajúcich z tejto zmluvy a navzájom si budú oznamovať všetky okolnosti a informácie, ktoré majú alebo môžu mať vplyv na jej plnenie.
5. Každá zmluvná strana zodpovedá za priamu škodu spôsobenú druhej zmluvnej strane v súvislosti s vadným plnením tejto zmluvy.
6. Vzniknutá škoda bude poškodenej zmluvnej strane uhradená za predpokladu riadneho preukázania jej vzniku, výšky, porušenia zmluvnej povinnosti a príčinnej súvislosti medzi týmto porušením a vznikom škody, ak navrátenie do pôvodného stavu nie je možné.
7. Žiadna zmluvná strana nebude zodpovedná druhej zmluvnej strane za nesplnenie alebo omeškanie s plnením svojich zmluvných záväzkov, ak takéto neplnenie bude vychádzať celkom alebo čiastočne z okolností vylučujúcich zodpovednosť, uvedené sa vzťahuje aj na zmluvné pokuty, ktoré v prípade okolností vylučujúcich zodpovednosť nebudú žiadanou zo zmluvných strán

uplatňované. Pre účely tejto zmluvy sa za okolnosti vylučujúce zodpovednosť považujú okolnosti, ktoré nie sú závislé od vôle zmluvných strán a ani ich nemôžu zmluvné strany ovplyvniť ako napr. štrajk, epidémia, požiar, prírodná katastrofa, mobilizácia, vojna, povstanie, zabavenie resp. embargo produktov objektívne potrebných pre poskytovanie tovaru, nezavinená regulácia odberu elektrickej energie. Za vyššiu moc sú považované okolnosti vylučujúce zodpovednosť v zmysle ustanovenia § 374 Obchodného zákonníka.

8. Účinky vylučujúce zodpovednosť sú obmedzené na dobu, pokiaľ trvá prekážka, s ktorou sú účinky spojené. Ustanovenie prvej vety predchádzajúceho odseku tohto článku tejto zmluvy sa uplatní za predpokladu, že druhá zmluvná strana bola písomne oboznámená o týchto okolnostiach a o predpokladanej dobe ich trvania postihnutou stranou, bezodkladne ako sa o nich dozvedela.
9. V prípade, ak nastanú prekážky vyššej moci, je zmluvná strana, ktorej sa prekážka týka, povinná bezodkladne informovať druhú zmluvnú stranu o povahe, začiatku a konci udalosti vyššej moci, ktorá bráni v plnení povinností podľa tejto zmluvy.
10. Ak sa plnenie tejto Zmluvy stane nemožným z dôvodu vyššej moci na dobu dlhšiu ako 45 dní, Zmluvná strana, ktorá sa bude chcieť odvolať na vyššiu moc, písomne požiada druhú zmluvnú stranu o úpravu zmluvy vo vzťahu k predmetu, cene a času plnenia; ak nedôjde k dohode, má ktorákoľvek strana právo od tejto zmluvy odstúpiť, pričom účinky odstúpenia nastávajú dňom doručenia písomného oznámenia o odstúpení od zmluvy druhej zmluvnej strane.

Článok VI. Zánik zmluvy

1. Zmluvné strany sa dohodli, že tento zmluvný vzťah možno predčasne ukončiť:
 - písomnou dohodou zmluvných strán, alebo
 - písomným odstúpením od tejto zmluvy.
2. Každá zo zmluvných strán môže od zmluvy odstúpiť v zmysle § 346 ods. 1 Obchodného zákonníka pre nepodstatné porušenie zmluvnej povinnosti druhou zmluvou stranou, a to ak druhá zmluvná strana nesplní svoju zmluvnú povinnosť ani na základe písomnej výzvy v dodatočnej primeranej lehote 10 dní.
3. Zmluvné strany sa dohodli, že predávajúci má právo od tejto zmluvy odstúpiť v prípade, ak kupujúci podstatným spôsobom poruší ustanovenia tejto zmluvy. Zmluvné strany sa dohodli, že podstatným porušením tejto zmluvy zo strany kupujúceho sa rozumie omeškanie kupujúceho s úhradou faktúr podľa tejto zmluvy o viac ako 60 dní po dohodnutej dobe splatnosti.
4. Zmluvné strany sa dohodli, že kupujúci má právo od tejto zmluvy odstúpiť v prípade, ak predávajúci podstatne poruší túto zmluvu a/alebo akýmkoľvek spôsobom zmarí účel tejto zmluvy. Zmluvné strany sa dohodli, že podstatným porušením tejto zmluvy zo strany predávajúceho sa rozumie najmä:
 - a. bezdôvodné odmietnutie akceptácie objednávky alebo bezdôvodné odopretie plnenia tejto zmluvy,
 - b. nedodanie tovaru predávajúcim v zmysle dohodnutých podmienok riadne a včas a v kvalite podľa dohodnutých podmienok,
 - c. neodstránenie väd tovaru predávajúcim za podmienok uvedených v tejto zmluve ani v poskytnutej dodatočnej lehote,
 - d. svojvoľné zvýšenie ceny,
 - e. opakované dodanie poškodeného tovaru,
 - f. opakované nevystavenie daňového dokladu,
 - g. ak bude voči predávajúcemu podaný návrh na vyhlásenie konkurzu alebo návrh na povolenie reštrukturalizácie alebo ak bude vyhlásený konkurz na majetok predávajúceho alebo povolená reštrukturalizácia predávajúceho alebo predávajúci vstúpi do likvidácie,

- h. ak predávajúci poruší povinnosť zápisu v registri partnerov verejného sektora podľa zákona č. 315/2016 Z. z. (ak sa naňho táto povinnosť vzťahuje) alebo bol z neho vymazaný,
 - i. iné porušenie povinností predávajúceho uvedených v tejto zmluve.
5. Odstúpenie podľa predchádzajúceho odseku tohto článku zmluvy, ako aj z iných dôvodov uvedených v tejto Zmluve, je účinné dňom doručenia písomného oznámenia o odstúpení od zmluvy druhej zmluvnej strane. Odstúpením od zmluvy nie je dotknuté právo na náhradu škody a na úhradu zmluvnej pokuty, na ktoré vznikol nárok pred odstúpením od zmluvy.
6. Zmluvné strany berú na vedomie, že skončenie tejto zmluvy nemá vplyv na plnenie objednávok, ktoré boli vystavené a potvrdené pred jej skončením.

Článok VII. Osobitné dojednania zmluvných strán

1. Zmluvné strany sa zaväzujú oznámiť si navzájom akékoľvek zmeny údajov dôležitých pre bezproblémové plnenie zmluvy, a to najmä údajov uvedených v záhlaví tejto zmluvy, príj. iných kontaktných údajov vymedzených v tejto zmluve.
2. Predávajúci sa zaväzuje, že:
 - nevyužije žiadne informácie, ktoré zistí alebo s prihliadnutím na okolnosti by mohol zistiť pri plnení predmetu tejto zmluvy vo svoj prospech, ani v prospech tretích osôb, a to jednak počas trvania tohto zmluvného vzťahu, ako aj po ukončení platnosti tejto zmluvy;
 - informácie a podklady poskytnuté kupujúcim alebo tretími osobami pre plnenie predmetu tejto zmluvy nepoužije na iný účel ako je plnenie tejto zmluvy;
 - v prípade porušenia povinností uvedenej v bode a) a b) tohto odseku zmluvy, predávajúci uhradí kupujúcemu zmluvnú pokutu jednorazovo vo výške uvedenej v čl. V. ods. 1 zmluvy, t. j. 0,1 % z celkovej kúpnej ceny tovaru, a to aj opakovane.

Článok VIII. Subdodávatelia a zápis v registri partnerov verejného sektora

1. Predávajúci predloží kupujúcemu v čase uzavretia Zmluvy zoznam všetkých svojich subdodávateľov, ak ich využije (identifikačné údaje a predmet subdodávky) a údaje o osobe oprávnenej konať za každého subdodávateľa v rozsahu meno a priezvisko, adresa pobytu. Až do splnenia tejto Zmluvy je predávajúci povinný oznámiť kupujúcemu akúkoľvek zmenu údajov o subdodávateľovi.
2. Predávajúci je oprávnený kedykoľvek počas trvania tejto Zmluvy vymeniť ktoréhokoľvek subdodávateľa, a to za predpokladu, že nový subdodávateľ spĺňa požiadavky uvedené v ust. § 41 ods.1 písm. b) zákona č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon o verejnom obstarávaní“), ako aj povinnosť zápisu do registra partnerov verejného sektora, ak zákon pre takéhoto subdodávateľa tento zápis vyžaduje. Najneskôr 7 dní pred prijatím subdodávky od nového subdodávateľa, alebo od uzavretia zmluvného vzťahu s novým subdodávateľom (podľa toho ktorá udalosť nastane skôr), je predávajúci povinný oznámiť kupujúcemu (identifikačné) údaje o novom subdodávateľovi a o osobe oprávnenej konať za nového subdodávateľa v rozsahu meno a priezvisko, adresa pobytu a zároveň predložiť kupujúcemu doklady preukazujúce, že nový subdodávateľ spĺňa podmienky účasti osobného postavenia v rozsahu požadovanom ust. § 41 ods. 1 písm. b) zákona o verejnom obstarávaní. Až do splnenia tejto Zmluvy je predávajúci povinný oznámiť kupujúcemu akúkoľvek zmenu údajov o novom subdodávateľovi.
3. V prípade porušenia ktorejkoľvek z povinností týkajúcej sa subdodávateľov alebo ich zmeny (napr. neoznámenie zmeny subdodávateľa, nepredloženie dokladov preukazujúcich splnenie

podmienok účasti podľa ust. § 41 ods.1 písm. b) zákona o verejnom obstarávaní, alebo využitie subdodávateľa, ktorý nespĺňa podmienky podľa ust. § 41 ods.1 písm. b) zákona o verejnom obstarávaní alebo povinnosť zápisu do registra partnerov verejného sektora, má kupujúci právo odstúpiť od Zmluvy.

4. Ak sa na predávajúceho a/alebo jeho subdodávateľov vzťahuje povinnosť zapisovať sa do registra partnerov verejného sektora podľa zákona č. 315/2016 Z. z. o registri partnerov verejného sektora a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov, predávajúci je povinný dodržať túto povinnosť počas celej doby platnosti a účinnosti tejto zmluvy, pričom rovnako zabezpečiť splnenie tejto povinnosti. V prípade, ak počas platnosti tejto zmluvy dôjde k právoplatnému výmazu subdodávateľa z registra, je predávajúci povinný okamžite ukončiť plnenie podľa tejto zmluvy prostredníctvom takéhoto subdodávateľa.

Článok IX. Záverčné ustanovenia

1. Zmluvné strany sa dohodli, že túto zmluvu je možné zmeniť alebo doplniť len formou písomných dodatkov pri dodržaní podmienok podľa § 18 zákona č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov, na ktorých platnosť sa vyžaduje, aby boli riadne potvrdené a podpísané oprávnenými zástupcami zmluvných strán. K návrhom dodatkov k tejto zmluve sa Zmluvné strany zaväzujú vyjadriť písomne, v lehote 14 dní od doručenia návrhu dodatku. Po tú istú dobu je týmto návrhom viazaná zmluvná strana, ktorá ho podala.
2. Právne vzťahy neupravené touto zmluvou sa riadia najmä príslušnými ustanoveniami Obchodného zákonníka, v znení neskorších predpisov a súvisiacimi platnými právnymi predpismi Slovenskej republiky.
3. Zmluvné strany sa dohodli, že všetky rozpory vyplývajúce z plnenia zmluvy, budú riešiť predovšetkým dohodou a vzájomným rokovaním. Až v prípade, ak nedôjde k dohode, uplatní ktorákoľvek zo zmluvných strán svoje práva zo zmluvy na príslušnom súde Slovenskej republiky.
4. Každé ustanovenie tejto zmluvy sa, pokiaľ je to možné, interpretuje tak, že je účinné a platné podľa platných právnych predpisov. Pokiaľ by však niektoré ustanovenie tejto zmluvy bolo podľa platných právnych predpisov nevymožiteľné alebo neplatné, bude neúčinné iba v rozsahu tejto nevymožiteľnosti alebo neplatnosti a ostatné ustanovenia tejto zmluvy budú i naďalej záväzné a v plnom rozsahu platné a účinné. V prípade takejto nevymožiteľnosti alebo neplatnosti budú zmluvné strany v dobrej viere rokovať, aby sa dohodli na zmenách alebo doplnkoch tejto zmluvy, ktoré sú potrebné na realizáciu zámerov tejto zmluvy z hľadiska tejto nevymožiteľnosti alebo neplatnosti.
5. Zmluvné strany sa dohodli, ak nie je v tejto zmluve pri jednotlivých úkonoch ustanovené inak, že akékoľvek oznámenia, správy a pod. (ďalej aj len ako „*oznámenia*“) týkajúce sa tejto zmluvy, si zmluvné strany budú doručovať niektorým z nasledovných spôsobov: osobne, doporučeným listom s doručenkou, kuriérom, faxom alebo emailom na adresy zmluvných strán a kontaktné údaje uvedené v záhlaví a texte tejto zmluvy. V prípade, ak zmluvná strana doručuje formou doporučeného listu s doručenkou a zmluvná strana, ktorej je oznámenie adresované, jeho prijatie odmietne alebo iným spôsobom jeho prijatiu zabráni (neoznámením zmeny jej adresy alebo iných kontaktných údajov), považuje sa na účely tejto zmluvy za preukázané doručenie vrátane nedoručenej zásielky odosielateľovi podľa poslednej známej adresy takejto zmluvnej strany. To platí aj vtedy, ak je v tejto zmluve začiatok dohodnutej lehoty viazaný na okamih doručenia písomnosti. V takomto prípade sa za okamih doručenia považuje okamih vrátenia nedoručenej zásielky odosielateľovi. Za poslednú známu adresu zmluvnej strany sa považuje adresa pozostávajúca z označenia obce, názvu ulice alebo verejného priestranstva (ak je obec členená na ulice a inak označované verejné priestranstvá), súpisného, popr. i orientačného čísla a poštového smerovacieho čísla a v prípade, ak ide o adresu mimo Slovenskej republiky i označenie štátu,

oznámená písomne inej zmluvnej strane, inak adresa, ktorá je uvedená pri každej zo zmluvných strán v záhlaví tejto zmluvy. Ak niektorá zo zmluvných strán v súlade a za podmienok uvedených v tejto zmluve oznámi inej zmluvnej strane zmenu adresy, považuje sa za poslednú známu adresu táto oznámená adresa, a to vždy tá, ktorá bola oznámená najneskôr. Pre účely tejto zmluvy budú oznámenia považované za doručené dňom:

- potvrdenia doručenia adresátom, alebo dňom odmietnutia prevzatia zásielky adresátom, ak sa doručuje osobne, alebo
 - potvrdenia doručenia adresátom alebo dňom odmietnutia prevzatia zásielky adresátom, ak sa doručuje kuriérom, alebo
 - potvrdenia doručenia adresátom alebo dňom odmietnutia prevzatia zásielky adresátom, ak sa doručuje doporučenou poštovou zásielkou s doručenkou alebo
 - potvrdenia prenosu faxovej správy, ak sa doručuje faxom, alebo
 - potvrdenia doručenia emailu adresátom, a v prípade, ak k potvrdeniu doručenia emailu nedôjde ani nasledujúci deň po jeho odoslaní, dňom nasledujúcim po dni odoslania emailu, ak sa doručuje emailom.
6. Zmluvné strany sa zaväzujú, že sa budú počas realizácie tejto zmluvy oboznamovať o všetkých skutočnostiach spôsobilých mať vplyv na realizáciu práv a povinností vyplývajúcich z právnych vzťahov založených touto zmluvou. Zmluvné strany sa tiež zaväzujú, že bez zbytočného odkladu, najneskôr však v lehote 30 dní, sa budú vzájomne oboznamovať o všetkých skutočnostiach spôsobilých mať vplyv na práva a právom chránené záujmy inej zmluvnej strany.
 7. Zmluvné strany vyhlasujú, že ich zmluvná voľnosť nie je obmedzená, ich zmluvné prejavy sú určité a zrozumiteľné. Zmluva je uzavretá za vzájomne dohodnutých podmienok, nie v tiesni, omyle alebo za nápadne nevýhodných podmienok.
 8. Zmluva je vyhotovená v štyroch vyhotoveniach, z ktorých tri obdrží kupujúci a jedno predávajúci.
 9. Táto zmluva sa uzatvára na dobu určitú, na obdobie 6 mesiacov od nadobudnutia účinnosti tejto zmluvy alebo do naplnenia celkovej kúpnej ceny uvedenej v článku III bode 3 tejto zmluvy v závislosti od toho, ktorá z uvedených skutočností nastane skôr.
 10. Zmluva je platná dňom jej uzatvorenia, t. j. jej podpisom všetkými zmluvnými stranami a účinná dňom nasledujúcim po dni jej zverejnenia v Centrálnom registri zmlúv, v súlade s § 47a ods. 1 zákona č. 40/1964 Zb., Občianskeho zákonníka, v znení neskorších predpisov.
 11. Neoddeliteľnou súčasťou zmluvy je príloha:
 - a) Príloha č. 1 – Cena
 - b) Príloha č. 2 – Špecifikácia tovaru
 - c) Príloha č. 3 – Vyhlásenie uchádzača o subdodávkach
 - d) Príloha č. 4 – Čestné vyhlásenie o vytvorení skupiny dodávateľov (len ak je uplatniteľná)
 - e) Príloha č. 5 – Čestné vyhlásenie o konečnom užívateľovi výhod (verejný funkcionár)

Podpisy zmluvných strán:

V Trenčíne, dňa

Za kupujúceho

V Piešťanoch, dňa

Za predávajúceho

Ing. Michal Plesník
Riaditeľ
Fakultná nemocnica Trenčín

Ing. Miloš Kriho
konateľ
MABONEX SLOVAKIA spol. s r.o.

Fakultná nemocnica Trenčín

CENA

Legionárska 28, 911 71 Trenčín, IČO: 00610470

Identifikácia uchádzača /dodávateľa:					
Obchodné meno:		MABONEX SLOVAKIA spol. s r.o.		Podpis štatutárneho zástupcu	
Sídlo:		Krajinská cesta 3, 921 01 Piešťany			
IČO:		31428819		Meno, priezvisko štatutárneho zástupcu	
Platca DPH: áno/nie		áno		Miesto a dátum	
	Ponuková cena	bez DPH	Sadzba DPH v %	Výška DPH v EUR	Celková maximálna cena s DPH
	DNS - Potraviny pre Fakultnú nemocnicu Trenčín : Mliečne výrobky,majonéza	66.763,83	10% 20%	2.971,10 7.214,08	76.949,01

V Piešťanoch 19.03.2024

Ing. Miloš Kriho
konateľ spoločnosti

Fakultná nemocnica Trenčín

ŠPECIFIKÁCIA

Verejný obstarávateľ/Kupujúci: Legiónárska 28, 911 71 Trenčín, IČO: 00610470

Identifikácia uchádzača/dodávateľa:							
Obchodné meno:	MABONEX SLOVAKIA spol. s r.o.			Meno, priezvisko a podpis štatutárneho zástupcu			
Sídlo:	Krajinská cesta 3, 921 01 Piešťany					Ing. Miloš Kriho	
IČO:	31428819			Dátum podpisu			
Doba dodania (kal. Dni)	1 deň						
Názov:	DNS - Potraviny pre Fakultnú nemocnicu Trenčín : Mliečne výrobky, majonéza						
por.č.	Názov tovaru	Merná jednotka	Predpokladané množstvo v kg, ks	Jednotková cena (za 1 kg, 1 ks) bez DPH	Sadzba DPH v %	Celková cena za položku bez DPH	
1	Acidofilné mlieko 230 ml	ks	2 500,00	0,38	10	950,00	
2	Bryndza, plnotučná, pasterizovaná	kg	72,00	8,04	20	578,88	
3	Flora 20g alebo ekvivalent	ks	40 000,00	0,06	20	2 400,00	
4	Tvarohový dezert s vanilkou typu Termix BLK 80g alebo ekvivalent	ks	250,00	0,52	20	130,00	
5	Droždzie	kg	125,00	5,43	20	678,75	
6	Jogurt biely smotanový 1 kg, obsah tuku min. 10 %	kg	60,00	2,64	10	158,40	
7	Jogurt biely 150 ml, obsah tuku min. 2,5% - 3,5 %	ks	13 500,00	0,24	10	3 240,00	
8	Jogurt marhula/višňa 150 ml, obsah tuku min. 2,5% - 3,5 %	ks	22 000,00	0,30	10	6 600,00	
9	Mlieko polotučné trvanlivé	l	25 000,00	0,54	10	13 500,00	
10	Mlieko bezlaktózové polotučné trvanlivé	l	132,00	0,96	20	126,72	
11	Mlieko polotučné trvanlivé 250 ml	ks	2 500,00	0,38	10	950,00	
12	Smotana na varenie 12%, 0,5 l	l	900,00	2,06	20	1 854,00	
13	Mozzarella chladená	kg	13,50	7,08	20	95,58	
14	Syr feta	kg	19,00	6,95	20	132,05	
15	Syr tavený kocka 50g	ks	550,00	0,21	20	115,50	
16	Syr s modrou plesňou (Niva) 50 %	kg	32,50	8,15	20	264,88	
17	Syr plátkový toast 20g	ks	31 800,00	0,11	20	3 498,00	
18	Syr tavený črievko 100g	ks	3 375,00	0,42	20	1 417,50	
19	Syr trojuholník 17,5g	ks	44 400,00	0,08	20	3 552,00	
20	Syr tavený 1 kg	kg	140,00	4,14	20	579,60	
21	Syr Eidam chlad. váž. min. 40 %-45 % tuku	kg	1 080,00	3,83	20	4 136,40	
22	Syr údený chladený vážený	kg	42,50	4,91	20	208,68	
23	Tvarohový dezert s vanilkou typu Termix 90g alebo ekvivalent	ks	5 000,00	0,30	20	1 500,00	
24	Tofu údené	kg	160,00	3,36	20	537,60	
25	Tvaroh hrudkovitý polotučný 1-2,5 kg. bal.	kg	1 350,00	3,08	20	4 158,00	
26	Maslo 82 %	kg	300,00	6,60	10	1 980,00	
27	Majonéza	kg	97,50	2,36	20	230,10	
28	Mini maslo 10g	ks	36 850,00	0,09	10	3 316,50	
29	Jogurt BLK 150g, obsah tuku min. 2,5% - 3,5 %	ks	225,00	0,41	10	92,25	
30	Rastlinný tuk typu Rama alebo ekvivalent	kg	192,50	4,62	20	889,35	
31	Vajcia varené v náleve	ks	8 050,00	0,26	20	2 093,00	
32	Tatarská omáčka 20g	ks	5 040,00	0,14	20	705,60	
33	Vaječný bielok	kg	300,00	3,06	20	918,00	
34	Vaječná melanž	kg	1 500,00	3,30	20	4 950,00	
35	Syr trojuholník 120g BLK	ks	150,00	1,51	20	226,50	
Cena za celý predmet zákazky v EUR bez DPH							66 763,83
DPH 10 %							2 971,10
DPH 20%							7 214,08
Cena za celý predmet zákazky v EUR s DPH							76 949,01

V Piešťanoch 19.03.2024

Ing. Miloš Kriho
konateľ spoločnosti

Vyhlásenie o subdodávateľoch

Verejný obstarávateľ/Objednávateľ	Fakultná nemocnica Trenčín, Legionárska 28, 911 71 Trenčín
Predmet zákazky/ Zmluvy	DNS – Potraviny pre Fakultnú nemocnicu Trenčín : Mliečne výrobky,majonéza
Uchádzač/Dodávateľ	MABONEX SLOVAKIA spol. s r.o., Krajinská cesta 3, 921 01 Piešťany

Nižšie podpísaný zástupca uchádzača týmto čestne vyhlasujem, že na plnení predmetu zákazky:

a) sa nebudú podieľať subdodávateľia a celý predmet uskutočníme vlastnými kapacitami *

~~b) sa budú podieľať nasledovní subdodávateľia:*~~

(nehodiace sa preškrtnite)

P. č.	Obchodné meno, sídlo, IČO subdodávateľa	Kontaktná osoba (meno a priezvisko, tel. č., e-mail) *	Podiel plnenia zmluvy v % z celkového objemu	Podiel plnenia zmluvy vo finančnom vyjadrení v EUR bez DPH	Predmet subdodávky
1					
2					
3					

* ďalšie údaje o osobe oprávnenej konať za subdodávateľa v rozsahu podľa § 41 ods. 3 ZVO budú doplnené úspešným uchádzačom najneskôr v čase podpisu zmluvy.

V Piešťanoch, dňa 19.03.2024

Ing. Miloš Kriho, konateľ